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ATA DA 1° SESSÃO ORDINÁRIA DA 16° LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE JACUÍPE DO ESTADO DE ALAGOAS, REALIZADA NO DIA 
07 de FEVEREIRO DE 2024. 

 
PRESIDÊNCIA: PAULO BUARQUE DOS REIS  

 
Aos 07 (sete) dias do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e quatro (2024), 

nesta cidade de Jacuípe do Estado de Alagoas, no prédio da Câmara Municipal 
situada na rua Prefeito Mário Acioly Wanderley ás 20 (vinte) horas, realizou-se 

a 01° sessão ordinária  da Câmara Municipal de Jacuípe. Pelo livro de presença 
verificou-se o comparecimento dos seguintes vereadores. Paulo Buarque dos 

Reis, José Severino da Silva, José Marcones Artur da Silva Abiracy Buarque 
Bispo, Suziney Moreira Cavalcante da Silva, José Luiz Henrique da Silva e 

Ednaldo Alexandre da Silva.  Acusando o livro de presença o comparecimento 
de 07 (sete) vereadores. O senhor presidente iniciou sua oratória apresentando 

o vereador José Marcondes Artur da Silva na 1° sessão do ano que é um 

milagre para todos nós que fazemos a câmara municipal, que deve ter sido 
para todos nós que acompanhou a sua trajetória através das orações de todos 

e a gravidade do acontecimento e em sequência abriu a sessão autorizando a 
leitura da ata anterior. Procedida à leitura da ata anterior e posta em discussão 

ninguém se manifesta. Posta a voto e a mesma aprovada por unanimidade. Em 
seguida o senhor presidente determina a leitura do expediente que constou o 

seguinte: Atestado médico de Edilma Maria da Silva que pediu 14 dias de 
afastamento assinado pela Dr. Michele Rodrigues datado de 02/02/2024 da 

policlínica Palmares. Atestado médico de Frazia Roberta Martins da Silva 
pedindo 15 dias de afastamento de suas funções e atividades laboratoriais. 

Assina Dr Gilson Siqueira de Assunção datado de 05/02/2024. Em seguida foi 
autorizado pelo presidente a José Marcones aí a tribuna para agradecer a Deus 

e aos colegas de bancada e a plateia presente inclusive a sua família presente, 
seu pai a sua irmã e seu cunhado que estava presente o que aconteceu ele 

indo a tribuna saudou a todos e também a sua família já citada anteriormente, 

com muita emoção agradeceu a todos os presentes e encerrou dizendo que era 
uma vitória está ali presente. Em sequência foi a tribuna a vereadora Suziney 

Moreira Cavalcante da Silva que saudou a todos presente inclusive ao pai do 
vereador Marcones e a sua irmã e a sua cunhada que estava presente, 

também falou do vereador Américo Batista que também acidentou-se, mas 
estava bem, e o que aconteceu com o Marcones é um grande milagre, que só 

Deus pode fazer assim e em seguida encerrou sua oratória, em seguida foi a 
vez do presidente fazer seus agradecimento ao milagre hora acontecido ao 
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Vereador, que foi a maior coisa que Deus fizera então pouco tempo de 

recuperação inesperada, e agradeceu a Deus por mais uma sessão realizada 
em seu domínio e deu por encerrado os trabalhos. Do que para constar eu 

Irineu Teotônio da Silva autorizado pelo 1° secretário lavrei a presente ata que 
após ser lida e achada conforme vai assinada por todos vereadores. 
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